Memb

Ser IMC Graup I

AJ G A Sk

DRILLMEISTER

Tungaloy Report No. 412S10-G

FEYESRICERT, KEMHhFLARRSG SR

=
y
’ ACCELERATED LINES




ILLMEISTER

I RRUERS

- TungFlex TR RAGHMRRENINAS, BMEERKSMHENERLT, BELIRENEFLINT
- TENER L R B IR EY ThRE BENS R A PR EE BYIRL LS 1B 8]
- FrHESLFLIERE 2xD #0 3xD

TID-S TID-M
RILEEHT / Ewﬁaﬁ /
D 2 >

& p>
I

IR o TIFED HHBEEE (mm)
TID-M 2xD TungFlexi&O @
3xD
TID-S 2xD TungMeister$Z] 210.9

B /73289 TungFlexfTungMeister JIEFER

TungFlex
-
M TIAF
TungMeister
TID-M HERILERITF — = ==
| ERaETIF
TID-S &R EATF pe. NESS— r‘ EL-
“:a' !:'_;‘,';! _ ‘-‘_—f_. I \ -
VSSD...JJ#F ‘
L= TungCap (PSC) 731/

VTSD...JJ#F ;
- r*ﬁ

BT 7J4A

2 DRILLMEISTER



I fEATungFlexiZ2SshaiANIME, SCIUEHEREFLE L

Gk
ORILLMEISTE= HEmh#
£h0k : TIDL20M10-2 IERMLSEHT + BRARTIF #hsk : AIRSEARILEESK , 124D
#h5< : DMP120 AH9130 HhIR 1 140° shR ARk

215 mm

@12 mm
@12 mm

2l
NSE

A-A BEEE RN ER AN EEEERRIEER &

A- A EEmE A - A BE@T
I HENFLRE vs. TETF
TG T

ORILLMEISTE=R

£hk :12mm,L/D=2
FhaR :DMP120

B : AH9130

TH : &R/ S55C, C55
IHIRE :Vc =100 m/min
HEE :f=0.3 mm/rev
FLFE :H=20mm
BHAN UER ()

3 DRILLMEISTER




ILLMEISTER

R IR A AT

=

TID-M L/D=2
"TungFlex"# O RIIERLEEHT

Chis i @

3}

o =]

5 §1

O

. OAL TS \
ik DCSFMS LU LPR DMP DMC DMF CRKS R+ H JI3k
TIDO60OM6-2 10 13 27.55 42,05 422 41.21 M6 6 7 DM*060 - DM*064
TID065M6-2 6.5-6.9 10 14.5 29.15 43.65 438 4278 M6 6.5 7 DM*065 - DM*069
TIDO70M6-2 Z57ay o 15 30.55 45.05 455 4418 M6 7 7 DM*070 - DM*074
TIDO75M6-2 75-79 10 16.5 32.05 46.55 47 45.68 M6 7 7 DM*075 - DM*079
TIDO8OM6-2 [8-84 10 18 33.65 48.15 48.3 47.29 M6 8 7 DM*080 - DM*084
TIDO85M6-2 85-89 10 195 35.15 49.65 49.8 48.79 M6 8 7 DM*085 - DM*089
TIDO9OM6-2 PemeEn 1o 20 36.85 51.35 515 50.31 M6 9 7 DM*090 - DM*094
TIDO95M6-2 95-9.9 10 215 38.35 52.85 53 51.81 M6 9 7 DM*095 - DM*099
TID100M8-2 05104 145 22 42.95 59.95 6057 58.62 M8 10 10 DM*100 - DM*104
TID105M8-2 105-10.9 145 23.5 44,55 61.55 6217 60.22 M8 10 10 DM*105 - DM*109
TID110M8-2 HiSiE 145 o4 46.15 63.15 63.8 61.6 M8 11 10 DM*110 - DM*114
TID115M8-2 115-11.9 145 oy 47.75 64.75 65.4 63.2 M8 11 10 DM*115 - DM*119
TID120M8-2 jizEiza 145 = 49.3 66.3 66.93 s M8 12 10 DM*120 - DM*124
TID125M8-2 125-12.9 145 075 50.9 679 68.53 66.31 M8 12 10 DM*125 - DM*129
wor W ¢ = e w o omroms oMo oo @ aowoo
TID140M10-2 ¢ D 29 %00 69.5 iy oS M10 Iy . DM*140 - DM*144
B 31 5215 7145 7196 69.16 14 15
+0.04 /0
“MgsE
&4 @
B HEIRF
TIDO60MS-2 - TIDO95MB-2 K-TID6-9.99
TID100M8-2 - TID140M10-2 K-TID10-19.99

4 DRILLMEISTER



=

TID-S L/D=2
"TungMeister"#ZOMERWL LT

CRKS "L@F @

Nt %
J » 8 Y
I g
/ % 81
=3 i
OAL
ez DC DCSFMS LU LPR DMP DMC DMF CRKS %TF H VAES
TID065S06-2 10 14.5 27.15 33.45 33.6 32.58 S06 6.5 8 DM*065
TID085S06-2 8.5-89 10 19.5 33.15 39.45 39.55 38.59 506 8.5 8 DM*085
TID105S08-2 - 12 23.5 40.55 48.05 48.67 46.72 S08 105 10 DM*105
TIAERE LEAE"
+0.04/0
WS %
& (€
RS HEIRF
TID065S06-2, TID085S06-2 K-TID6-9.99
TID105508-2 K-TID10-19.99
e "E
TID065S06-2, TIDO85S06-2 KEYV-S06 e __‘_,/,
TID105508-2 KEYV-S08 2
TR E

5 DRILLMEISTER



ILLMEISTER

=

TID-M L/D=3
"TungFlex"#& O RIEIR LT

OAL CRKS TMF @

/‘
DCN - DCX
|
\ [ ; s
'_ ]
c
Yy
L]
™y
DCSFMS

LPR
. OAL TS \
bivess DC DCSFMS LU LPR DMP DMC DMF CRKS R~ H 713k
TIDO6OM10-3 18 19 37.05 56.05 56.2 55.21 M10 6 15 DM*060 - DM*064
TIDO65M10-3 6.5-6.9 18 21 38.9 57.9 58.05 57.03 M10 6.5 15 DM*065 - DM*069
TIDO70M10-3 - 18 22 40.55 59.55 60 58.68 M10 7 15 DM*070 - DM*074
TIDO75M10-3 75-7.9 18 24 423 61.3 61.75 60.43 M10 7 15 DM*075 - DM*079
TIDO8OM10-3 _ 18 26 44.15 63.15 63.3 62.29 M10 8 15 DM*080 - DM*084
TID085M10-3 85-8.9 18 28 45.9 64.9 65.05 64.04 M10 8 15 DM*085 - DM*089
TIDO90M10-3 - 18 29 47.85 66.85 67 65.81 M10 9 15 DM*090 - DM*094
TIDO95M10-3 05-9.9 18 31 49.6 68.6 68.75 67.56 M10 9 15 DM*095 - DM*099
TID100M10-3 - 18 32 51.45 70.45 71.07 69.12 M10 10 15 DM*100 - DM*104
TID105M10-3 105-109 18 34 53.3 723 70.92 70.97 M10 10 15 DM*105 - DM*109
TID110M10-3 Jisiia 18 35 55.15 74145 748 72.6 M10 11 15 DM*110 - DM*114
TID115M10-3 115-11.9 18 37 57 76 76.65 74.45 M10 11 15 DM*115 - DM*119
TID120M10-3 - 18 38 e e 78.43 76.21 M10 12 15 DM*120 - DM*124
TID125M10-3 125-129 18 40 60.65 7965 8028 7806 M0 12 15 DMT25-DM™29
TID130M10-3 - 18 41 G TS 89.95 70,63 M10 13 15 DM*130 - DM*134
TID135M10-3 135-139 18 43 64.95 5955 84 81.38 M10 13 15 DM*135 - DM*139
TID140M10-3 14-144 18 45 66.15 == 85.96 83.16 M10 14 15 DM*140 - DM*144
TID145M10-3 145-149 18 47 68 87 87 81 85.01 M10 14 15 DM*145 - DM*149
TID150M10-3 m 18 48 6973 687 89.64 86,63 M10 15 15 DM*150 - DM*159
TID160M12-3 6. 23 51 754 974 98.37 95.14 M12 16 17 DM*160 - DM*169
TID170M12-3 23 54 — M12 17 17 DM*170 - DM*179
TID180M12-3 m 23 57 791 101.1 102.08 M12 17 DM*180 - DM*189
e 82.7 1047 10575  101.85 18
+0.04/0
218 - 218.9 +0.045/0
i sE
&4 (E
S BRIRF
TIDO6OM10-3 - TID095M10-3 K-TID6-9.99
TID100M10-3 - TID180M12-3 K-TID10-19.99

6 DRILLMEISTER



LAk

C-ODP
IBSUEIRTIN, BT IRREHT

w
=
=
O
&)
i |
'
e IF 4
RS CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2
C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 19.5 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 235 53 33 25
C50DP12X103 Mi12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
CB0DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 235 55 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
ERFTIMPag
e-catalog
03
SM
W AR R T

B
i CRKS BHTA @

oD
g §
LB
s CRKS DCONMS LF LB BD BHTA
SM06-L60C10 M6 60 20 9.7 0°
SM06-L105-C12 M6 12 105 60 9.7 1.2°
SM06-L125-C16 M6 I [ 125 60 9.7 3.3°
SM08-L73C16 M8 16 73 25 13 0
SM08-L128-C16 M8 1. 128 80 13 0.9
SM08-L170-C20 M8 20 170 66.8 13 3.3°
SM10-L80C20 M10 _ 80 30 18 0°
SM10-L130-C20 M10 20 130 80 18 0.6°
SM10-L200-C25 M10 5 200 57.2 19 313
SM12-L86-C25 M12 25 86 30 21 5.1°
SM12-1.200-C32 M12 [ =] 200 78 21 4.4°
e-catalog
B
[y

7 DRILLMEISTER



ILLMEISTER

SM-C-H TUNEFLEX

WRaE SR TIHF
Bt CRKS v @
R = 2
Fig. 1 ¥, LF 3 CRKS 8
CRKS sl of IR _ gl
%t 3""“:‘;—':::4' “ﬁi Oy l__ ___________ ]
e = LB LS =
7 _ LB, s |8 ) - il =
// Fig.2 [* F i Fig.3 |« LF -
ey CRKS DCONMS LF LB LS BD BD2 .
SM06-L100-C10-C-H M6 - 100 - - 10 - 1
SM06-L150-C10-C-H M6 10 150 - - 10 - 1
SMO06-L100-C12-C-H M6 Iz 100 . . 12 3 1
SM06-L150-C12-C-H M6 12 150 - - 12 - 1
SM08-L80-20-C16-C-H [VERR 80 20 59.6 15.3 - 2
SM08-L100-40-C16-C-H M8 16 100 40 59.6 15.3 - 2
SM08-L150-80-C16-C-H M8 [ 150 80 69.6 15.3 - 2
SM08-L200-100-C16-C-H M8 16 200 100 98.2 13 125 3
SMO08-L200-140-C16-C-H M8 _ 200 140 59.6 15.3 - 2
SM08-L250-180-C16-C-H M8 16 250 180 69.6 15.3 - 2
SM10-L80-20-C20-C-H M10 * 80 20 59.2 18.5 . 2
SM10-L100-40-C20-C-H M10 100 40 59.2 185 . 2
SM10-L150-80-C20-C-H M10 * 150 80 69.2 18.5 : 2
SM10-L200-100-C20-C-H M10 200 100 99.2 18.5 _ 2
SM10-L200-140-C20-C-H Mi0 * 200 140 58.7 18 175 3
SM10-L200-140-C20-C-H-N M10 200 140 59.2 185 i 2
SM10-L250-130-C20-C-H M10 * 250 130 118.7 == = 3
SM10-1.250-180-C20-C-H M10 250 180 68.7 18 175 3
SM10-L250-180-C20-C-H-N M10 * 250 180 69.2 185 i 2
SM10-L300-180-C20-C-H M10 300 180 118.7 18 175 3
SM10-L300-230-C20-C-H M10 * 300 230 AT 18 175 8
SM12-L100-40-C25-C-H M12 100 40 59.5 04 ) 2
SM12-L150-80-C25-C-H M12 * 150 = 67.7 = T 3
SM12-1150-80-C25-C-H-N Mi2 150 o0 69.5 o ) 2
SM12-L200-100-C25-C-H Mi2 * 200 97.7 3
SM12-1.200-100-C25-C-H-N M12 200 i 99.5 _ _ 2
SM12-L200-140-C25-C-H Mi2 ﬁ 200 128 57.7 2:‘ - 3
SM12-1.250-130-C25-C-H Mi2 250 117.7 : 3
SM12-1250-180-C25-C-H M12 25 250 122 69.5 21 205 2
SM12-L300-180-C25-C-H iz % 200 117.7 2 _ 3
SM12-L300-180-C25-C-H-N M12 25 300 180 119.5 21 205 2
SM12-1.300-230-C25-C-H Mi2 s 300 180 67.7 24 - 3
230 21 20.5

e-catalog

8 DRILLMEISTER



VSSD**-W-A... TUNGMEISTER
HP PLI BRE AR T Y

: @

" w

/ =

' SatSIRSISSIetReNASnASEASIRSNASN 2 =

o

y &)

. 2,
ey LF ol
\ CRKS = MEZIBLR
M5 DCONMS BD LF LBX LB CRKS VAL SR

VSSD10L070S06-W-A 10 9.6 70 20 19 S06 54K
VSSD10L090S06-W-A 10 9.6 90 40 39 S06 f4m
VSSD10L110S06-W-A 10 9.6 110 60 59 S06 53R
VSSD12L070S08-W-A 12 115 70 20 19 S08 55
VSSD12L090S08-W-A 12 1.5 90 40 39 508 5]
VSSD12L110S08-W-A 12 1.5 110 60 59 S08 55
VSSD12L130S08-W-A 12 11.5 130 80 79 S08 L]

VSSD... TUNGMEISTER

MBI
j LB

CRKS /. - gi
LBX
s
LF -5
(&)
o
CRKS = EFBART
S DCONMS BD LF LBX LB CRKS TIFFRAR TIFEHAB
VSSD12L070S08-C-A 12 11.5 70 20 17 S08 B BEE:
VSSD12L090S08-S-A 12 11.5 90 16 13.6 S08 B El
VSSD12L090LS08-C-A 12 11.5 90 40 37 S08 Bl BEAS
VSSD12L090LS08-S-A 12 11.5 90 42 37 S08 =] 2
VSSD12L.110S08-C-A 12 11.5 110 60 57 S08 EAEH BEAS
VSSD12L130S08-C-A 12 1.5 130 80 77 S08 EEE EmEE
VTSD**-W-A... TUNGMEISTER
T P92 LAY HE 0 R A 4 T4
2 #
8 I bt it e S At S L %
Sy
CRKS
LF i
& CRKS = EREBLRT
S BHTA DCONMS BD LF LBX LB CRKS T
VTSD12L110S06-W-A 89° 12 9.6 110 60 59 S06 £
VTSD16L170S06-W-A 89° 16 9.6 170 120 116 506 £55W

9 DRILLMEISTER



10

LLMEISTER

iR
b BE B R Hi%E (N.m) ERNEAITRS
TID065S06-2
KEYV- 1
S06 S06 0 TID085S06-2
KEYV-S08 S08 15 TID105S08-2
#: REBBMWE,
R F
LS B FERIEA R~ HI%E(N - m)
i
Wh TORQUEWRENCH5-50NM9x12 - 5-50
I
e TM-WRENCH-8-06 S06 10
tth
X
O
=N TM-WRENCH-10-08 S08 15

DRILLMEISTER




W AROE N T 4

- #44: f (mm/rev)
I§!
IS0 TR TRRE TIEE®: DC (mm)
Ve (m/min) 06 -7.9 28 - 9.9 010-0119 012-0139 014-0159 ©16-018.9

fikH#4N (C < 0.3)

$S400, SM490. S25C %% 80 - 140 0.09-0.13 0.12-0.25 0.15-0.28 0.18-0.3 0.20 - 0.35 0.25 - 0.45
C15E4. E275A. E355D %,

HiREA (C > 0.3)

$450., S55C % 70-120 0.09-0.13 0.12-0.25 0.15-0.28 0.18-0.3 0.2-0.35 0.25 - 0.45
C45. 055 %%

- A 44

SCM415 % 70 -120 0.08 - 0.13 0.11-0.25 0.14 - 0.28 0.16 - 0.32 0.18 - 0.35 0.23-0.4
18CrMod4 %5

G

SCM440. SCr420 %5 40-90 0.08 -0.13 0.11-0.25 0.14-0.28 0.16 - 0.32 0.18-0.35 0.23-0.4
42CrMo4, 20Cr4 %,

AN
SUS304, SUS316 4
M I . 30-70 0.08 - 0.1 0.1-0.15 012-0.18 0.14-02 0.16 - 0.24 0.16-0.26

X5CrNiMo17-12-2 4,
IRB R

FC250 % 80 - 180 0.12-0.18 0.15-0.3 0.20-0.35 0.25- 0.4 0.3-0.45 0.35-0.55
. G625 2

FRER PR

FCD700 4 80 - 140 0.12-0.18 0.15-0.3 0.20 - 0.35 0.25 - 0.4 0.3-0.45 0.35 - 0.55

GGG70 2
N cis

ADG12 % 80 - 220 0.1-0.2 0.2-0.35 B . 0.35-05 0.4-06
A 0.25- 0.4 0.3-0.45

WESE -
TiotAldy 20-50 0.05 - 0.07 0.06-0.12 0.08 - 0.15 01-028 012-02 0.14-0.22

B4 20-50 0.05 - 0.07 0.06 - 0.11 0.08-0.13 01-0.15 012-0.18 0.12-0.22
H KA 20 - 50
7 0.05 - 0.07 0.06 - 0.12 0.08 - 0.15 01-0418 0.12-0.2 014-0.22

-5 ERYIBISA , IRIBEFURBIRIE , HREMBI T T4, RELIRIR .
- INTHREIRIERIEI S AT RE SR FL R ENILRE.

11 DRILLMEISTER



